

规划

门西鸣羊街东侧沿街地块保护复兴及环境整治方案公示

凤游寺小学远期将搬迁 地下打造门西停车场

按照1951年地界图改造

5月13日,门西鸣羊街东侧沿街地块保护复兴及环境整治方案公示,鸣羊街将从16米瘦身到12米。昨天,南京市规划局对该方案进行了解读。现代快报记者了解到,远期,南京市凤游寺小学将搬迁,原址地下将打造门西停车场,地上将做入口和配套用房。

现代快报记者 黄艳 赵丹丹

“这次公示的方案,其实是对门西鸣羊街东侧50米范围内进行改造,至于后面大片的荷花塘历史街区不在这次的整治范围内。”昨天,南京市规划局城中分局副局长李建波介绍,主要是对沿街用地内两处不可移动文物(高岗里39号民居、谢公祠18-20号民居吴良镛先生故居)、8处规划推荐的历史建筑进行保护性修复。此外两口古井,也要保留保护。

李建波表示,这次修复,他们特意从档案馆找到了1951年此处的地界图,显示这里有65处小单元院落。他们将按照地界图进行“小规模,渐进式”的改造,恢复原先的格局。

门西改造将区别于门东

门西改造和门东有啥区别,会不会是门东的翻版?李建波表示,门东自古主要是一些传统民居、手工作坊之类,改造后仍以商业为主。而门西改造,鸣羊街西侧有胡家花园、凤游寺、杏花村、凤凰台、瓦官寺等,将形成南京新的城市公园,并增加一些配套服务区。比如有杏花村艺术活动街区、艺术影院、园林精品酒店等。

而鸣羊街东侧的荷花塘历史街区,主要以保护和修缮为主,形成以居住区为主,文化、商业配套为辅的格局。整体改造都会区别于门东。

此外,很多人发现,老门东的道路是禁行机动车的,门西鸣羊街瘦身,还将有双向两车道,可以

行车。李建波解释,考虑到鸣羊街如果不通车,就会破坏南北向的交通组织,形成不了回路。因此现在设计的是从集庆路到鸣羊街,向西转弯到凤游寺路,再回到集庆路。

凤游寺小学远期将搬迁

李建波还透露,由于门西要整体打造,其中的南京印染装饰总厂、南京四十三中、双塘社区卫生服务中心等将外迁。从远期来看,南京市凤游寺小学也要搬迁,原址地下将打造门西大型停车场,地上将做一些出入口和配套用房。

有关人士透露,四十三中今年的确将和文枢中学合并。此外,凤游寺小学未来应该是易地新建后,再进行搬迁。不过有关人士表示,目前并没有明确的搬迁时间表。

南京将再添一条泄洪通道 秦淮东河今年有望开挖

近日,现代快报记者从南京市水利局了解到,2011年就提出的新开挖秦淮东河,增加一条泄洪通道一事,最近终于有了进展。今年内,秦淮东河(栖霞区九乡河拓浚到九乡河口闸)7.5公里先导段力争开挖。

整个线路全长约53公里

南京市水利局相关人员介绍,目前,南京城区共有两条泄洪通道,一条是外秦淮河,另一条为秦淮新河。多年来,外秦淮河由于开发占用、大量桥梁建筑阻水、部分断面狭窄,行洪能力不足;秦淮新河建于上世纪80年代,全长16.88公里,排涝

能力也有限。而近年来,极端恶劣天气特别是暴雨频繁发生,考验着城市防洪能力,所以从2011年起,南京水利部门就计划在南京东部开挖秦淮东河,新添一条泄洪通道。

相关人员介绍,秦淮东河工程规划方案拟通过拓浚现有运粮河、九乡河、七乡河和新开部分河道,在南京主城区东部地区连通秦淮河和长江,线路全长约53公里,分洪规模为300立方米/秒。

今年争取启动先导段工程

相关人员介绍,秦淮东河分两个分支,一条是从七桥瓮湿地公园旁的

运粮河出发,拓浚运粮河;另一条是从上坊门桥的中心河出发,新开中心河。两条分支到达上坝河麒麟科创园一带时,汇聚成一条河。这一段过去后,又分成两条分支,一条连接九乡河,一条连接七乡河,然后入江。

相关人员介绍,秦淮东河有很多区域要新开挖,并且涉及很多桥梁改造,整体工程预计11年才能完成。“今年争取启动先导段工程建设。”相关人员说,这一段工程7.5公里长,是从地铁二号线羊山公园站旁的九乡河出发,一直到栖霞山脚下,并建九乡河口闸,以后可通过闸门调节内外水位。 现代快报记者 赵丹丹

东水关将建人行景观桥

快报讯(记者 赵丹丹)为了提升内秦淮河沿线环境品质,昨天,现代快报记者从南京市规划局了解到,拟对秦淮区东水关地区环境进行综合改造提升,将在东水关新建人行景观桥。

据了解,此次公示的整治项目东至东水关、西至中华门城堡,占地约15万平方米。主要整治内容为:景观绿化、灯光亮化、立面出新、打通滨河步道以及沟通沿河两岸慢行系统。

值得一提的是,东水关东西两岸将新增人行景观桥,桥长25米,宽3.6米。

就业

南京经济技术开发区 送岗位进社区

快报讯(记者 李颖鑫)5月16日、17日,南京经济技术开发区第二季度“送岗位进社区”活动分别在龙潭、栖霞和西街街道开展。

记者在栖霞街道看到,来自开发区的夏普电子、LG化学、博世汽车等三十多家企业参加了活动,共计提供岗位155个,职位705个。

目前,开发区“送岗位进社区”活动已实现常态化,街道与企业无缝对接,既提高了辖区人员的就业率和就业质量,又解决了企业的用工问题。

健康

白加黑等含兴奋剂处方药 未标“运动员慎用”不能卖

快报讯(通讯员 滕志铭 记者 吴怡)为了保证青奥会的顺利召开,从5月16日起至8月底,江苏省食药监局在全省范围内开展药源性兴奋剂专项治理“百日行动”。现代快报记者了解到,白加黑、新康泰克等感冒药,也含有少量兴奋剂成分,必须加注标识,提示运动员慎用。

记者了解到,此次“百日行动”将全面规范兴奋剂的生产、销售行为,严防青奥会期间出现药源性兴奋剂管理问题。

江苏省食药监局有关负责人特别提醒,零售环节尤其要关注。“兴奋剂并不像一些人想象的那么遥远,一些常用药品也可能造成检测呈阳性。”有关负责人表示,比如新康泰克、白加黑之类的感冒药,降压药普萘洛尔(心得安),哮喘药沙丁胺醇,利尿药螺内酯,止痛药吗啡等等,均含有兴奋剂成分,即使是少量含有也能造成检测呈阳性。如果这类药未按规定加注“运动员慎用”标识,一律不得销售。

先心病贫困儿童 可申请手术费资助

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)昨天,记者从鼓楼医院获悉,神华爱心基金今年继续给医院心胸外科提供50个名额,每个名额平均可以得到约2万元的费用资助。心胸外科主任王东进表示,儿童心脏病手术费一般在3万元左右,如果有了资助以及相关报销,手术几乎是免费做的。

据悉,“神华爱心行动”是一项帮助先天性心脏病儿童康复的公益项目。此次项目资助对象为江苏及安徽、家庭经济困难的0~18岁先天性心脏病患儿。患儿家庭需向鼓楼医院申报,并提供以下材料:

- 1.在“神华爱心行动”申报须知上签字确认已阅读。
- 2.按要求填写“神华爱心行动”项目申报表格并加盖公章(乡镇、县民政部门两级盖章)。
- 3.提供患病儿童家庭户口簿复印件、监护人和患病儿童身份证复印件、联系方式。
- 4.提供患病儿童最新2寸免冠照片1张。
- 5.提供医保复印件或相应证明复印件。
- 6.提供低保证明复印件及编号。非低保户农村籍提供当地农村村委会出具家庭经济情况证明并盖章。非低保户城市籍有工作提供所在单位出具收入证明并盖章;城市籍无工作单位提供城市居委会出具家庭经济情况证明并盖章。
- 7.先心病有县级以上医院出具的诊断证明(鼓楼医院超声室出具的心超报告)。

教育

《2014南京市中考指南》昨下发 名校指标生计划增加了 但各校招生范围有不同

《2014南京市中考指南》昨天开始下发。现代快报记者第一时间拿到“指南”后发现,考生非常关注的指标生计划增加了,但招生范围各有不同。 现代快报记者 黄艳

指标生学校招生范围确定

今年,南京市四星级高中均招指标生。指标生招生学校增至26所,总计划增至6686人,这对考生来说是利好消息。但因为各校的指标生招生范围不同,考生能否被录取,跟学校或区分配到的指标生名额,以及考生本人在就读初中的排名都有关系,因此要有策略地选择填报。

据悉,南京市招收指标生的普通高中为江苏省四星级高中(溧水区第二高级中学暂未招收),指标生比例不低于本校招生计划的50%。

江南六区招收指标生的学校有:南师大附属中学、金陵中学、第一中学、中华中学、第九中学、第十三中学、第二十九中学、南航大附属高级中学、第五高级中学、宁海中学、第三高级中学、雨花台高级中学、第二十七高级中学、第十二中学、建邺高级中学、田家炳高级中学、燕子矶中学。 其中,市直属学校南师大附

中、金陵中学指标生面向全市招生,第一中学、中华中学指标生面向江南六区和浦口区、江宁区、六合区招生;江南六区的其余指标生招生学校面向江南六区招生。

南师大附属扬子中学、大厂高级中学、六合高级中学指标生面向六合区招生。江浦高级中学、江宁高级中学、秦淮中学、天印高级中学、溧水高级中学、高淳高级中学指标生面向本区招生。

公办普高择校生严格执行“三限”规定

在择校生招生方面,今年要求招生学校办理完统招招生审批手续后,方可招收择校生。公办普通高中择校生必须严格执行“三限”规定,具体为:1.限分数。择校生成绩必须在普通高中最低控制线上、本校统招录取分数线下15分以内;2.限人数。择校生人数不超过本校统招招生计划数的15%;3.限钱数。每生择校费最高不超过3万元,并不再收取高中三年的学费。



昨天,《2014南京市中考指南》发布 现代快报记者 赵杰 摄